

БАЊАЛУКА - Председник СДС-а Младен Босић изјавио је данас у Бањалуци да су та странка и опозиција "спасили" референдум о Дану Републике.



Он је наиме појаснио да без подршке опозиције изласност не би била довољна да референдум успе.

"Иза нас је изненађење да је овако мала излазност, а одговор је вероватно у томе сто су СНСД и Милорад Додик референдум заказали седам дана пре локалних избора", рекао је Босић.

Босић је додао и да је створена ситуација у којој може доћи до "распакивања" Дејтонског споразума и да би Република Српска могла бити проглашена кривцем.

На малу излазност изјавио је Босић на конференцији за новинаре утицало је и то што је Додик изјавио да се ради "о обичној анкети", чиме је послао грађанима поруку да се ради о предизборној манипулацији.

Очигледно је да без СДС-а и других странака Савеза за промјене референдум у РС-у не

би успео, и да су га они "спасили", односно без ентитетске опозиције која је подржала референдум, не би било више од 50 посто грађана који су изашли на референдум с правом гласа да би био пуноважан.

Критиковао је јучерашње изјаве председника РС-а на Палама "да треба да буде срам сваког Србина који јуче није гласао на референдуму".

"Срам треба да буде Милорада Додика, јер као председник РС-а на тај начин третира 45 посто грађана који нису изашли на референдум, а то је њихово грађанско право. Додиково бахато понашање је још један доказ да се ради о човеку који разбија јединство у РС-у", рекао је.

Босић је оценио да се наставља, како је рекао, опасна игра Додика и Бакира Изетбеговића, јер се ради о увођењу БиХ у уставну кризу. Уставни суд БиХ је сам себи пуцао у ногу, јер је велики број његових одлука које нису проведене и на тај начин су дисквалификовали сами себе, рекао је лидер СДС-а.

Тврдње да је РС овим референдумом прекршила Дејтонски споразум, указују, каже, на ситуацију која би могла ићи наруку онима који желе да "распакују тај споразум, односно да се прави ново уређење БиХ, а да кривац за то буде РС".

"Сада ће доћи до изражаја и упозорења из Србије, када су њихови званичници рекли да не могу да подрже референдум. Очекујем разно-разне расплете, који потенцијално могу бити опасни по РС", рекао је Босић, пренела је Фена.

Додика пита и шта сад, након референдума, јер се до измене Закона о празницима могло доћи и без тог изјашњавања грађана.

Босић је рекао да је забринут за ситуацију и могуће даље заоштравање стања у БиХ.

Против је екстремних корака или санкција и хапшења, јер то нису урадили ни за друге непроведене одлуке Уставног суда БиХ, за Мостар и друге.

"Додик би можда и желео да до тога дође, јер би га амнестирано од неких других ствари", казао је Босић.

(Танјуг)